



Сустрэча выпускнікоў Беларускай дзяржаўнай акадэміі сувязі розных гадоў з Міністрам сувязі і інфарматызацыі

Сустрэча выпускнікоў Беларускай дзяржаўнай акадэміі сувязі розных гадоў з Міністрам сувязі і інфарматызацыі

Міністр сувязі і інфарматызацыі Канстанцін Шульган сустрэўся з маладымі спецыялістамі, якія скончылі Беларускаю дзяржаўную акадэмію сувязі ў розныя гады.

Добрай традыцыяй ужо не адзін год сталі сустрэчы Міністра з лепшымі выпускнікамі Акадэміі сувязі. У гэтым годзе мерапрыемства прайшло ў новым фармаце. Удзельнікі - маладыя спецыялісты, якія ўжо працуюць на буйных прадпрыемствах сувязі і ў ІТ-кампаніях і ў час вучобы сваім інтэлектам і талентам дасягнулі вялікіх вышынь.

Мерапрыемства праходзіла ў фармаце сяброўскага чаяпаіцця, у рамках якога кожны з маладых спецыялістаў змог выказаць сваё меркаванне аб адукацыйным працэсе ва Установе адукацыі "Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі», аб адаптацыі маладых спецыялістаў на прадпрыемстве, пра ўжыванне ў працоўнай дзейнасці атрыманых за час вучобы тэарэтычных і практычных ведаў і навыкаў, аб прафесійным росце. Хлопцы задавалі свае пытанні і пагутарылі з кіраўніком ведамства.

Яне Крыўлене гэтая сустрэча запомніцца надоўга. Міністр перадаў дзяўчыне Падзяку Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь за выдатныя поспехі ў вучобе і актыўную грамадскую дзейнасць.

«Мне было прыемна паўдзельнічаць у гэтай сустрэчы і яшчэ больш прыемна атрымаць такую падзяку. Калі я даведалася, што прадстаўлена да такой узнагароды, то адчула гонар і шчасце», - падзялілася выпускніца Беларускай дзяржаўнай акадэміі сувязі Яна Крыўленя.

Рэктар Беларускай дзяржаўнай акадэміі сувязі Андрэй Зяневіч адзначыў, што ў Акадэміі сувязі вядзецца шматузроўневая падрыхтоўка: гэта сярэдняя спецыяльная адукацыя, дзе рыхтуюць тэхнікаў, пасля - першая ступень вышэйшай адукацыі, дзе рыхтуюць інжынераў электрасувязі, паштовай сувязі, маркетологаў, эканамістаў. Ёсць другая ступень вышэйшай адукацыі, дзе рыхтуюць магістраў, кадры вышэйшай кваліфікацыі - аспірантаў. Большасць выпускнікоў Акадэміі замацоўваюцца на прадпрыемствах рэспублікі, у асноўным, гэта тычыцца галіны сувязі. Даволі шмат выпускнікоў працуе ў рэзідэнтаў Парку высокіх тэхналогій.

«Сёння мы абмеркавалі тыя моманты, якія тычацца і тэарэтычнай, і практычнай падрыхтоўкі нашых студэнтаў розных ступеняў адукацыі. На сустрэчы былі выказаны шэраг момантаў, якія мы разгледзім і прымем да ведама, адпрацуем і з наступнага года паспрабуем гэта ўкараніць у працэс навучання. Я яшчэ раз пераканаўся, што трэба размаўляць, трэба чуць усе пакаленні. Мы ўсе жывем у адной краіне, усе хочам зрабіць гэтае жыццё больш якасным. А ўлічваючы, што мы ўсе, працуем на адну мэту, дасягненне яе найбольш эфектыўным шляхам магчыма толькі тады, калі мы, як спецыялісты маем зносіны, і ў нас ёсць для гэтага ўсе магчымасці. Гэта яшчэ раз пацвярджае ўнікальнасць сістэмы Мінсвязі, дзе прысутнічае і адукацыя, і

вытворчасць, і распрацоўка, і эксплуатацыя, што дае магчымасць нашым спецыялістам вырашаць любыя праблемы», - сказаў міністр сувязі і інфарматызацыі Канстанцін Шульган.

Сустрэча пакінула самыя цёплыя ўражанні ва ўсіх яе ўдзельнікаў. Дыялог быў цёплым і непратокольным. У завяршэнне, па традыцыі - фота з Міністрам, а таксама словы пажаданняў моцнага здароўя, удачы і поспехаў у далейшай прафесійнай дзейнасці на карысць Беларусі.

Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі сёння - гэта вучэбна-навукова-інавацыйны комплекс, у структуру якога ўваходзяць 5 факультэтаў, навучальны працэс забяспечваюць 12 кафедраў, створаны 7 навучальных цэнтраў вядучых тэлекамунікацыйных кампаній, чатыры вучэбна-вытворчыя лабараторыі, пастаянна адкрываюцца новыя спецыяльнасці. Роля Акадэміі сувязі заключаецца ў фарміраванні кадравага патэнцыялу галіны, узбагачэнні студэнтаў новымі, самымі сучаснымі ведамі ў сферы сувязі і інфарматызацыі.

У Акадэміі сувязі навучаецца амаль 4 тысячы чалавек, у тым ліку замежныя студэнты з 20 дзяржаў. Зараз 4 прадстаўнікі навучальнай установы ўваходзяць у кадравы рэзерв Мінсвязі. А яшчэ кожны год 2-3 выхаванца Акадэміі абвешчаюцца прэзідэнцкімі стыпендыятамі і прымаюць удзел у Рэспубліканскім балі выпускнікоў.

[Відэасюжэт пра сустрэчу ў Мінсвязі](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/07-08-2020-6665>